
 

Завршена дводневна манифестација " Плодови нашег
села"

02.10.2021 - 18:00

На градској тржници на Пећанима данас је завршена дводневна
манифестација " Плодови нашег села" коју је организовало
градско Одјељење за пољопривреду и рурални развој и
приједорска канцеларија Подручне привредне коморе Бањалука.

  

Произвођаче и прерађиваче воћа и поврћа данас је обишао градоначелник Приједора Далибор
Павловић. Он је истакао да су домаћи производи квалитетнији и здравији и да је важно проширити
свијест о томе код грађана.
 " На овај начи смо жељели да подржимо ту идеју да што више домаћих производа заврши на
трпезама наших грађана и трудићемо се да ова манифестација у будућности буде масовнија прије
свега подршком пољопривредним произвођачима", рекао је Павловић.
 Вршилац дужности начелника Одјељења за пољопривреду и рурални развој Данијел Егић изјавио



је да протекла сезона била јако тешка за пољопривредну производњу и произвођаче те да је након
прољетних мразева услиједио период са високим температурама без падавина.
 "Ипак некако смо успјели да се скупимо и изложимо производе који успијевају у ово доба године и
захвални смо свима који су се одазвали нашем позиву да поново оживимо кампању `Купујмо
домаће, наше је боље` и да покажемо да наши произвођачи имају шта да понуде", изјавио је Егић.
 Руководилац приједорске канцеларије Подручне привредне коморе Бањалука Дијана Ђаковић
нагласила је да се куповином домаћих производа чувају радна мјеста и користи квалитетнија и
здравија храна.
 "Ми смо већ препознати по тој кампањи свега што је произведено у Републици Српској јер на тај
начин чувамо радна мјеста, а овај пут смо се одлучили да промовишемо домаћу производњу тако да
обиљежимо продајна мјеста која су намијењена директним произвођачима", изјавила је
Ђаковићева.
 Поред двадесетак приједорских воћара и прерађивача воћа и поврћа своје производе и прерађевине
на пијаци на Пећанима изложиле су и Кластер " Уна- Сна", воћарске задруге " Кооператива" и
"Агро Приједор"те Пољопривредна школа Приједор.
 Произвођачи и прерађивачи воћа одлучили су да све што је било изложено на манифестацији
поклоне приједорским вртићима.
 Вршилац дужности директора Дјечијег вртића " Радост" Татјана Брдар захвалила се на овом гесту и
свима онима који су препознала потребе ове установе.
 "Иначе, ми се у вртићу трудимо свакодневно имамо здраве и квалитетне оброке , а у квалитет ових
производа не сумњамо", казала је Брдарева.
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